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ΘΕΜΑ  1 

α)     Σ          β)     Σ            γ)      Λ            δ)       Σ            ε)       Λ 

 

 

ΘΕΜΑ  2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ  3 
Γνωρίζουμε ότι :  
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ΘΕΜΑ  4 
α)   i)    Η μέγιστη τιμή της f είναι 5 και η ελάχιστη τιμή της f είναι -1 

ii)     Η περίοδος της f είναι 4    

 

β)    Από την γραφική παράσταση βλέπουμε ότι : 

   f 0 2 0 2 2          

Η μέγιστη τιμή της f είναι 5  , άρα  2 5 3    

Η περίοδος είναι  
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γ)    Είναι :   
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Όμως πρέπει :  ox 5 ,6    άρα έχουμε : 

Είτε :  
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Άρα είναι :  
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